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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 168
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A pandemia da COVID-19 provocou mudanças profundas na sociedade mundial, entre elas a criação de uma forte rede de solidariedade. Em Botucatu esse comportamento foi vivenciado de maneira intensa e prevalece até os dias atuais, com inúmeras pessoas estendendo as mãos aos mais vulneráveis.
Um exemplo a ser destacado foi a iniciativa da Catedral Metropolitana que, em meio à pandemia, estabeleceu parcerias para a distribuição diária de 800 marmitas. O público que recebeu o auxílio foi identificado por integrantes da paróquia mãe, que percorreram a cidade para conhecer de perto a realidade de alguns bairros e notaram que moradores do Conjunto Habitacional Armando de Barros Sobrinho (predinhos da CDHU), na Vila Jardim, apresentavam maior necessidade. 
Acreditando que poderiam ser agentes de transformação em direção a uma sociedade mais justa e amorosa, sentiram-se tocados a continuar esse trabalho e, em outubro de 2021, nasceu o Projeto “Pão Nosso”. Liderado pelo Cônego Emerson Rogério Anizi, e com o envolvimento de membros pastorais da Catedral, passaram a produzir, aos sábados, 100 marmitas para alimentar moradores dos predinhos do CDHU. De lá para cá, o grupo já preparou e entregou 5.760 refeições.
Nesse primeiro ano de atividades, o Projeto se consolidou e outras importantes ações foram implantadas, sempre com vistas ao desenvolvimento humano, bem-estar e à integração social das crianças e de suas famílias. Entre elas, destacam-se: a distribuição mensal de cestas básicas; o incentivo à prática esportiva, com a formação do time de futebol “Bonde dos Predinhos”; oficina de leitura; inserção de jovens com mais de 18 anos em cursos profissionalizantes; orientação sobre saúde e higiene bucal; encaminhamento para a regularização de documentos pessoais; entrega do primeiro enxoval a mães grávidas em situação de vulnerabilidade (peças confeccionadas pelas jovens senhoras da paróquia); inclusão social de ex-detentos no mercado de trabalho e confraternizações em datas comemorativas (Dia das Crianças e Natal).
O trabalho voluntário dedicado pelas pastorais da Catedral aos moradores dos predinhos do CDHU vem alcançando resultado bastante significativo, não somente no âmbito assistencial, mas sobretudo no resgate da dignidade humana. Atualmente estão envolvidos nas atividades: Pastoral Social, Equipe do Pão Nosso, Pastoral da Saúde, Pastoral do Crisma, Jovens Senhoras, entre outros. As equipes são motivadas pelo Cônego Anizi, que tem sido um grande incentivador para a multiplicação das ações e se tornou referência para crianças e adolescentes daquela localidade.
[Parte integrante da moção nº 168/2022]

Pelas razões acima, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a CATEDRAL METROPOLITANA DE BOTUCATU, na pessoa do Cônego EMERSON ROGÉRIO ANIZI e extensiva à toda Equipe Pastoral que integra o Projeto “Pão Nosso”, em reconhecimento ao valoroso trabalho de solidariedade desenvolvido na cidade, tornando-se um verdadeiro exemplo de Igreja em saída, ou seja, aquela que vai ao encontro de quem mais precisa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2022.
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